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ПЕРЕДПЛАТНИЙ IНДЕКС • 08034

БУЧАНСЬКІ
НОВИНИ40 (605) 

13 ЖОВТНЯ 2016 року
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Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади Передплачуйте «Бучанські 
новини» на 2017 рік

Передплатний індекс - 08034
1 місяць – 12,64 грн
3 місяці – 37,22 грн
6 місяців – 72,74 грн
12 місяців – 144,28 грн

Газета «Бучанські новини» - 
ваш путівник у новинах громади

Передплата можна оформити у відділеннях 
Укрпошти, листонош або в редакції за адресою: 
м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 104-б, 
телефон 48-305, e-mail: buchanews@ukr.net

Прийміть щирі вітання зі святом, що 
уособило доблесть і героїзм усіх поколінь 
нашого народу, оборонців та визволителів 
рідної землі - Днем захисника  України!

14 жовтня об’єднує різні покоління, кож-
не з яких має своїх  героїв. Воно  відзнача-
ється  в день одного з великих православ-
них свят запорізьких козаків - Козацької 
Покрови, яке  щільно переплелося з істо-
рією українського народу. 

 Вдруге свято об’єднало всіх, кому болить 
Україна.  Насамперед це свято тих, хто під 
свист ворожих куль та «мелодію» градів 
боронить українське сьогодення, тих, хто 
ладен ціною колосальних зусиль будувати 
українське завтра, і тих, хто жодного разу 
не піддавав сумніву українське майбутнє, 
шануючи славне минуле .

Бучанська  «ціна» війни нестерпно бо-
лить усій громаді. Непоправимий біль 

живе  у серці 13  родин воїнів-Героїв.  Зга-
даємо їхні імена, пом’янемо , схиливши го-
лови у скорботі. 

Усі, кого пам’ятає українська земля у 
жертовній любові до неї, у боротьбі за 
свободу у різні часи, своїми подвигами по-
казують приклад високого патріотизму та 
нескореності людського духу. 

Тож сердечно вітаю усіх краян зі святом. 
Нехай Божа Матір буде прихильною до 
кожної  родини, до нашої рідної України. 

Зичу всім міцного здоров’я, добра, миру, 
щастя та подальших успіхів у служінні 
Україні! 

Слава великому українському народові! 
Слава його захисникам!

Бучанській міський голова
Анатолій ФЕДОРУК      

Дорога громадо!

Анатолій Федорук: «Ми готові 
доводити свою правоту в суді»

ВІРЮ В ЗАКОН
Сьогодні (12 жовтня. – Ред.) секретарю Бучанської 

міської ради В.Олексюку слідчими Генеральної 
прокуратури було вручено письмове повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення передбаченого ч.2 ст.364 КК України.

Одночасно з цим, слідчі передали (вручили) по-
вістку для участі у процесуальних діях Бучансько-
му міському голові, а враховуючи гучні заяви очі-
кую завтра/післязавтра і вручення підозри.

Якщо коротко по підозрі секретарю ради, то спра-
ва стосується виділення земельних ділянок у 2015-
2016 роках, що були надані учасникам бойових дій 
в АТО та членам їх родин, під час його головування 
на пленарних засіданнях БМР.

З огляду на те, що жодне із вказаних рішень не ска-
соване судом і навіть не оскаржувалося, а усі рішен-
ня ради приймаються колегіально за погодженням 
відповідних державних органів, будь-які звинува-
чення на адресу посадових осіб Бучанської міської 
ради є надуманими та політично мотивованими.

Вже переконаний, що розслідування є упередже-
ним, але сподіваюсь на верховенство права судо-
вої системи та втручання керівництва держави, 
народних депутатів, журналістської спільноти, 
громадськості з метою захисту інтересів місцевого 
самоврядування, припинення незаконних дій пра-
воохоронців.

Щиро хочу, щоб нарешті у справі, яка тягнеться 
десятиліття, суд поставив крапку!!!

Бучанській міський голова Анатолій ФЕДОРУК

На фото: Представники бучанської громади
протестують проти упередженого розслідування

щодо високопосадовців Генпрокуратури

Читайте на стор. 2

Читайте в номері

Сховище відпрацьованого 
ядерного палива ЧАЕС 
під загрозою .3

Як економити: менше 
їсти, тепліше вдягатися і 
ходити пішки .4
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Розмова кореспондентки 112 каналу Аліни Блохіної 
з Бучанським міським головою Анатолієм Федоруком 
щодо останніх подій.

- Чи отримали ви підозру? Якщо ні, то коли у прокуратурі 
планують її вам вручити?
- Коли планують вручити мені підозру, я можу говорити тіль-

ки приблизно, завтра чи післязавтра. Тому що на завтра вже 
маю повістку про виклик до слідчого управління Генеральної 
прокуратури, яку вчора отримав мій адвокат і сьогодні мені її 
передав. Ознайомившись з нею, завтра планую відвідати слід-
че управління Генеральної прокуратури. Секретар Бучанської 
міської ради Василь Олексюк, який отримав підозру на день 
раніше, уже з’явився до слідчого управління. 
- Щодо самого кримінального провадження, відкрито воно 

за зловживання службовими повноваженнями. Як написав 
генпрокурор Юрій Луценко, справа ведеться за розкрадан-
ня лісу – вказав 68 га. Прокоментуйте, що мається на увазі?
- Це двома-трьома реченнями не поясниш. То ми в суді буде-

мо доводити свою правоту. А на загал, щоб було зрозуміліше, 
скажу так: в основу кримінального провадження лягло рішен-
ня Ірпінського міського суду, як першої інстанції, де суддя у мо-
тивувальній частині вказав, що територія умовною площею 890 
га є за межами міста і є лісом першої категорії. Це досить неко-
ректне судження і припущення якраз породило подальші кримі-
нальні провадження, які наразі проводить Генеральна прокура-
тура. Ми готові доводити свою правоту, маючи на те відповід-
ні експертизи і доказові історичні матеріали. Ми можемо ствер-
джувально говорити, що навіть за рішенням суду ми не допу-
стимо, щоб Буча була за межами Бучі. Тому що ці 890 га були 
похідною розвитку населеного пункту, раніше селища, а нині мі-
ста. Повторюю, ми провели низку експертиз, у тому числі судо-
вих, і можемо слідству як на досудовому розслідуванні, так і під 
час судового розгляду, надати їх як доказову базу. Хочу зробити 
наголос на тому, що легко давати сьогодні якісь оцінки, робити 
висновки про події, які відбувались 18-20 років тому. У нас спе-
цифічний регіон. Ми мали закон про державний правовий екс-
перимент, де були чіткі доручення, рішення Верховної Ради, Ка-
бінету Міністрів, обласної державної адміністрації. І ми, як ор-
гани місцевого самоврядування, приймали відповідні рішення, 
на виконання саме цих постанов. Рішення 2002 року, яке часто 
згадують як таке, що змінило цільове використання земель, дає 
пояснення чому воно приймалося і звідки бралося. Буча була 
до 2002 року, Буча є зараз, Буча буде і в майбутньому у тих ме-
жах, які затверджені в установленому порядку, виходячи із на-
явної містобудівної документації, землевпорядної, яка пройшла 
відповідні погодження і експертизи.
- А землю кому надала Бучанська міська рада? Читала на 

сторінці Бучанського міського голови, що виділено земель-
ні ділянки учасникам АТО, учасникам бойових дій. Чи дійс-
но земля надавалася і які це були рішення? Який механізм 
передачі тієї землі? І Генпрокурор також говорить про те, що 
у рішеннях фігурують прізвища сумнівних бучанців, хто це 
може бути на вашу думку?
- Почну з останнього, що 45 тисяч жителів Бучі є щасливими 

бучанцями. Тому що обравши цей населений пункт для про-
живання, громадяни відразу стають щасливими. Що стосуєть-
ся того, як міська рада приймала ті чи інші рішення: виключно 
у межах повноважень. Маючи межі, містобудівну документа-
цію, ніхто крім органу місцевого самоврядування, чи то селищ-
на рада чи міська, не міг і не має права приймати рішення. Тож 
посадові особи Бучанської міської ради, колегіальний пред-
ставницький орган, Бучанська міська рада приймають рішен-
ня в межах діючого законодавства з чітким дотриманням про-
цедур, як вимагає того регламент ради або норми, які врегульо-
вують те чи інше питання, виходячи із законодавства України. 
Жодного одноосібного або з перевищенням повноважень рі-
шень органи місцевого самоврядування не приймали.
- На виклики правоохоронців будете з’являтись? Чи плану-

єте їхати кудись з міста чи перебуватимете у межах Бучі?
- Можу стверджувально говорити, що зі слідством, як у ми-

нулому, так і нині, якщо буде потреба і в майбутньому, буде-
мо співпрацювати. Тому що міський голова, я, як фізична осо-
ба, так і представницький орган та територіальна громада мак-
симально зацікавлені, щоб разом поставити крапку у всіх спе-
куляціях, дискусіях на тему ліс це першої категорії чи не ліс, за 
межами Бучі чи в Бучі ця територія. Ми маємо, повторюсь, на-
явну містобудівну документацію, маємо чіткі межі, статус мі-
ста обласного підпорядкування, на сьогоднішній день маємо 
статус і Об’єднаної територіальної громади з адміністратив-
ним центром у місті Буча. Ми готові доводити свою право-
ту. Бучанська міська рада та посадові особи діють виключ-
но в межах правового поля, яке дає їм право розпоряджати-
ся і ресурсом у тому числі та вирішувати інші питання, які сто-
ять наразі перед місцевим самоврядуванням. Ми заявили по-
зов до Кабінету Міністрів, перед тим зробивши кілька запитів. 
Більше того, маємо акт розмежування між державною і кому-
нальною власністю. Кабмін дав відповідь, що ніяких претен-
зій до органів місцевого самоврядування Бучі не заявляв і не 
має. Думаю, що в суді ми цю процедуру доведемо і спростуємо 
речі, про які кажуть, що ми перебрали на себе функції Кабміну.

11 жовтня цього року Бучанському міському 
голові А.П.Федоруку та секретарю Бучанської 
міської ради В.П.Олексюку було повідомлено 
про підозру у скоєнні злочину, передбаченого ч. 
2 ст. 364 КК України. В основу обвинуваченя по-
кладено рішення Ірпінського міського суду від 
14.10.2014 та Постанову Верховного Суду Украї-
ни від 16.12.2015 у справі за позовом прокурату-
ри Київської області до Бучанської міської ради 
про визнання недійсним її рішення від 25.06.2002 
«Про віднесення земель Бучанської селищної 
ради, які обслуговує Бучанська лісогосподарська 
установа Київського обласного житлово-кому-
нального управління, до земель житлової та гро-
мадської забудови».

Мотивувальною частиною вказаної постанови 
Верховного Суду встановлено, що територія Бу-
чанської лісової дачі площею 890 га, яка обслугову-
валася Бучанською лісогосподарською установою, 
є лісом 1 категорії за межами міста. Однак дана по-
зиція є помилковою, виходячи з наступного. 

- Станом на сьогоднішній день Бучанською місь-
кою радою до Ірпінського міського суду подано 
заяву про перегляд рішення Ірпінського міського 
суду від 14.10.2014 за нововиявленими обставина-
ми. Це означає, що станом на сьогодні воно зна-
ходиться в стадії перегляду, а відповідно не має 
жодної юридичної сили, як і подальші рішення су-
дів апеляційної, касаційної інстанцій та постано-
ва Верховного Суду України. Іншими словами, у 
прокуратури відсутні будь-які формальні підста-
ви для продовження кримінального проваджен-
ня. Саме тому з метою перешкодити об’єктивно-
му розгляду справи прокуратурою вилучено ма-
теріали даної цивільної справи, чим унеможлив-
лено подальше скасування помилкових судових 
рішень. А їх помилковість є беззаперечною.

Крім того, Постанова Верховного Суду України 
від 16.12.2015 станом на сьогодні є повністю ви-
конаною. Зокрема, в її резолютивній частині по-
становлено залишити в силі рішення Ірпінського 
міського суду від 14.10.2014, згідно з яким визна-
но недійсним рішення Бучанської міської ради 
від 25.06.2002 та витребувано на користь держа-
ви в особі Кабінету Міністрів 14,0455 га земель. 
Таким чином, в резолютивній частині судового 
рішення жодним чином не говориться про на-
дання території площею 890 га цільового призна-
чення лісів 1 категорії за межами міста.

- Прокуратурою Київської області в основу об-
винувачення у кримінальному провадженні № 
42015110000000391 покладено твердження про 
те, що Бучанською селищною (міською) радою 
протягом 2002-2016 років здійснювалося неза-
конне розпорядження землями Бучанської лісо-
вої дачі площею 890 га, які обслуговувала Бучан-
ська лісогосподарська установа, оскільки вони є 
лісом 1 категорії, яким має право розпоряджати-
ся лише Кабінет Міністрів України.

В той же час на цій території функціонують 4 
школи, гімназія, 4 дитсадки, 1 вищий навчаль-
ний заклад, центр позашкільної роботи, заклади 
охорони здоров’я, адміністративна будівля орга-
ну місцевого самоврядування, кладовища, при-
ватні житлові будинки, в тому числі багатоквар-
тирні. У них проживає близько 20 тис. жителів 
(більше, ніж на решті території міста). Забудова 
цих земель здійснюється ще з початку ХХ ст., що 
підтверджується відповідними документами різ-
них періодів, починаючи з 1901 року. Тобто істо-
рично це і є Буча.

Розташування території площею 890 га в межах 
історичної частини міста підтверджується ве-
ликою кількістю документальних доказів:    1) 
Генеральним планом селища Буча 1968 року; 2) 
проектом землеустрою щодо встановлення і змі-
ни межі селища Буча, який одержав позитивний 
висновок обов’язкової державної землевпоряд-
ної експертизи від 13.10.2004; 3) рішенням Київ-
ської обласної ради від 22.10.2004 «Про встанов-
лення меж окремих населених пунктів Київської 
області», яким затверджено межі населеного 
пункту селища Буча, включаючи територію пло-
щею 890 га; 4) Постановою Верховної Ради Укра-
їни від 09.02.2006 «Про віднесення селища місь-

кого типу Буча Ірпінської міської ради Київської 
області до категорії міст обласного значення»; 5) 
Генеральним планом міста Буча Київської облас-
ті 2015 року та великою кількістю інших доказів; 
6) висновками експертів та спеціалістів, зокрема, 
земельно-технічним дослідженням. 

3. Територія Бучанської лісової дачі в жодно-
му разі не може бути визнана лісом 1 категорії, 
оскільки матеріали лісовпорядкування 1988-89 
років, на які посилається прокуратура як на до-
каз неправомірності дій Бучанської міської ради, 
втратили чинність ще в 1998-99 роках (оскільки 
строк їх дії складає 10 років, після чого прово-
диться нове лісовпорядкування).

Крім того, з 2004 року діє Таксаційний опис зе-
лених насаджень смт. Буча, який чітко визначає, 
що Бучанська лісова дача за своїми природними 
характеристиками є саме зеленими насадження-
ми, а не лісом.

Переконливим доказом відсутності в межах те-
риторії площею 890 га лісу 1 категорії є той факт, 
що в жодного державного лісогосподарського 
підприємства немає державних актів на право 
постійного користування земельними лісовими 
ділянками.

Інформація про наявність лісів 1 категорії на 
території площею 890 га відсутня і в Державно-
му лісовому кадастрі, що вкотре свідчить належ-
ність даних земель саме до зелених насаджень. Ці 
насадження як раніше, так і зараз продовжують 
обслуговуватися комунальними службами міста. 

- Важливим доказом правомірності дій посадо-
вих осіб Бучанської міської ради є те, що рішення 
Бучанської міської ради від 25.06.2002 приймало-
ся на реалізацію Українсько-шведського проекту 
розвитку місцевого самоврядування у м. Ірпені, 
започаткованого Указами Президента України та 
Законом України «Про державно-правовий екс-
перимент розвитку місцевого самоврядування 
в місті Ірпені,селищах Буча, Ворзель, Гостомель, 
Коцюбинське Київської області», який діяв у пе-
ріод із 2001 по 01.01.2006. На виконання даного 
Закону було прийнято велику кількість органі-
заційно-розпорядчих актів Кабінету Міністрів 
України, координаційно-спостережної ради з ре-
алізації проекту, Київської обласної державної 
адміністрації, Київської обласної ради та інших 
органів державної влади. Таким чином, Бучан-
ська міська рада діяла в межах загальнодержав-
ної стратегії розвитку місцевого самоврядуван-
ня та на виконання доручень відповідних орга-
нів державної влади. 

- Важливо зазначити, що згідно з даними дер-
жавної статистичної звітності з кількісного облі-
ку земель форма 2-зем станом на 01.01.2002 в ко-
ристуванні Бучанської лісогосподарської устано-
ви перебувало лише 252,9 га. земель (а не 890 га., 
про які йшла мова). Тобто прокуратурою інкри-
міновано А.П.Федоруку та В.П.Олексюку в яко-
сті неправомірних дій привласнення близько 550 
га, до розпорядження якими вони в принципі не 
могли мати жодного відношення, оскільки на цю 
територію не поширювалося рішення Бучанської 
міської ради від 25.06.2002. 

- Повідомлення про підозру Бучанському місь-
кому голові А.П. Федоруку та секретарю Бучан-
ської міської ради В.П.Олексюку є необгрунтова-
ним, оскільки рішення Бучанської міської ради 
приймаються колективним голосуванням депу-
татів Бучанської міської ради. Перед винесенням 
на голосування проекти рішень погоджуються 
постійними депутатськими комісіями, а також 
відповідними відділами виконкому міської ради. 

Таким чином, звинувачення Генеральної про-
куратури України є абсолютно необґрунтовани-
ми і абсурдними, суперечать величезній кілько-
сті доказів у справі та об’єктивній істині. Отже, 
з огляду на привабливість міста Буча та майбутні 
вибори міського голови та міської ради після за-
вершення реформи децентралізації влади оголо-
шення підозри та спроби притягти до криміналь-
ної відповідальності А.Федорука та В.Олексюка є 
політично мотивованими зловживаннями окре-
мих високопосадовців правоохоронних органів.  

Анатолій Федорук: Ми готові 
доводити свою правоту в суді

Буча поза Бучею: мовою аргументів і фактів
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Нещодавно Буча приймала представ-
ників ДВНЗ «Університет менеджмен-
ту освіти» НАПН України. За підсум-
ком зустрічі було підписано  договір 
про науково - методичне співробіт-
ництво між кафедрою університету та 
відділом освіти.

Захід приймала СЗОШ№ 5 у форматі 
круглого стола на тему « Нова укра-
їнська школа у вимірі територальної 
політики забезпечення якості життя 
населення». 

Представники ДВНЗ «Університет 
менеджменту освіти» НАПН України, 
кафедри державної служби та менедж-
менту освіти, відділу освіти Бучанської 
міської ради, директори навчальних 
закладів міста, методисти обговорили 
концепцію «Нової української школи» 
у контексті викликів часу. 

У ході роботи було обговорено важ-
ливі теми - децентралізація і держав-
но-громадське управління школою, 
свобода творчості вчителя, реалії сьо-
годнішньої освіти.

Наталія Клокар - професор кафе-
дри державної служби та менедж-
менту освіти наголосила, що Бучу 
вибрали невипадково місцем для 
цього діалогу: відділ освіти міської 
ради не лише йде в ногу з часом, а й 
заслужено посідає за результатами 
роботи перші місця у області: 67 від-
сотків учасників обласних олімпіад 
повертаються у школи з нагородами. 

- Нова ідеологія реформи освіти - вчи-
ти дітей жити і працювати в нових 
умовах, чути думки практиків, -ось ті 
завдання, які переслідує новий етап 
реформи освітньої галузі,- заявила 
завідувач кафедри державної служби 
та менеджменту освіти ДВНЗ, доктор 
наук, професор Ніна Діденко. 

Відбулося підписання договору про 
науково - методичне співробітництво 
між кафедрою університету та відді-
лом освіти.

Також бучанські освітяни довідали-
ся першими і про плани на 2017 рік у 
процесі створення опорних шкіл: для 
директорів таких закладів буде прове-
дено спеціальні курси.

Інформація БМР

Освітяни уклали договір з Університетом 
менеджменту освіти

Життя громади

Згідно з рішенням  Виконавчого ко-
мітету Бучанської міської ради ство-
рена комісія по наданню соціальної 
допомоги, житлових субсидій і пільг 
на житлово-комунальні послуги, яку 
очолює заступник міського голови 
Матюшенко Лариса Анатоліївна.

Головним завданням комісії є визна-
чення можливості, у виняткових випад-
ках або не повною мірою врегульованих 
чинним законодавством України, на-
дання державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям, надання суб-
сидії для відшкодування витрат на  оп-
лату житлово-комунальних послуг, ре-
алізації права на пільги за фактичним 
місцем проживання на підставі вивчен-
ня соціально-побутових та матеріаль-
них умов проживання сім’ї.

Формою роботи комісії є відкри-
ті засідання, які проводяться в міру 
необхідності, але не рідше ніж раз 
на місяць . Але на сьогоднішній день 
для того, щоб не затримувати розгляд 
звернень громадян засідання комісії 
проводиться щотижня. 

У минулому році вищезазначеною 
комісією було розглянуто заяв по на-
данню субсидій на ЖКП, як виняток, 
в кількості – 215 з позитивним рішен-
ням та 11 -  відмовлено в наданні жит-
лової субсидії.

У поточному році вищезазначеною 
комісією було розглянуто заяв по на-
данню субсидій на ЖКП, як виняток, 
в кількості – 241 з позитивним рішен-
ням та 23 відмовлено в наданні житло-
вої субсидії.

З початку року кількість заяв на 
отримання субсидій становила на 1 
жовтня 2656( за звітний місяць – 506). 
Торік відповідно ці цифри становили 
2250 та 329 заяв. 

Кiлькiсть домогосподарств, якi от-
римували субсидію у звiтному мiсяцi 
становить 3280, тоді як торік вона ста-
новила 1379. Середнiй розмiр призна-
чених у звiтному мiсяцi субсидiй ста-
новить 149,62(грн.).

Інформація БМР

Спеціальна комісія допомагає впоратися 
з проблемами малозабезпеченим

У Бучі продовжують встановлюва-
ти теплові лічильники у багатоквар-
тирних будинках, після встановлення 
яких власники квартир платять не за 
відвантажене за нормативами тепло, а 
за реальне спожите.

До кінця місяця у 20 житлових бу-
динках передбачено довстановлю-
вати засоби обліку теплової енергії, 
придбані за кошти Бучанської міської 
ради. Адже у тарифі за сплату тепла не 
передбачено встановлення лічильни-
ків за рахунок підприємства. Про це 
нам повідомив директор КП «Тепло-
комунсервіс» Сергій Пирч.

«Лічильник тепла – це один із засобів 
економії та гарантії тепла у приміщен-
ні. Лічильник фіксує реальний обсяг 
теплової енергії, використаної за пев-
ний час, за умови теплоізоляції житла 
(якщо утеплені стіни, вікна, двері  та 
балкони без дірок). Для споживача 
встановлення приладу обліку теплової 

енергії замінює систему оплати за нор-
мативом на систему оплати за фактич-
но спожите тепло. Як правило, в під-
сумку сума платежів виходить менша», 
- так пояснює Сергій Віталійович.

Крім цього, у Бучі найкращі показ-
ники із встановленням лічильників 
тепла на підприємствах. 

Коли включать опалення?
За розпорядження Бучанського 
міського голови Анатолія Федо-
рука від 10 жовтня розпочнеться 
опалювальний сезону у закладах 
соціальної сфери. Як завжди у 
першу чергу опалюватимуться 
дошкільні та шкільні заклади, 
лікарні. З 15 жовтня тепло буде і в 
житлових будинках міста, які пога-
сять заборгованість перед підпри-
ємством «Теплокомунсервіс».

Інформація «БН»

 Лічильники –  суттєва економія

Сьомого жовтня в Бучі відбулася 
резонансна рейдерська атака на 
підприємство, яке будує енергоб-
локи атомних станцій, а також схо-
вище ядерних відходів для Чорно-
бильської АЕС. Про це журналістам 
повідомив заступник директора 
ПАТ «Південтеплоенергомонтаж» 
(ПТЕМ) Руслан Свінціцький.

За його словами, група невідомих 
осіб за підтримки півсотні «тітушек» 
зробила захоплення підприємства, в 
ході якого призначила «нового» главу 
правління.

«Сьогодні ми дізналися, що стра-
тегічне для України підприємство 
ПТЕМ, що побудувало 15 атомних 
енергоблоків, більше половини укра-
їнських ТЕС, яке будує сьогодні схо-
вище ядерних відходів на Чорнобиль-
ській атомній станції, є боржником 
якоїсь компанії «СНМ», яка склада-
ється з 7 осіб і торгує солодощами. За 
рішенням Госпсуду Києва, нас приму-
шують віддати невідомий нам борг в 5 
млн. грн., описавши наше майно. Ми 
поки не уявляємо, хто може стояти за 
всім цим. Це може бути, як банальний 
бандитський наїзд з метою викрасти 
майно або фінансові ресурси, так і 

далекосяжна гра із захоплення або 
блокування роботи ПАТ, що в підсум-
ку може призвести до зриву великих 
міжнародних контрактів державного 
значення», - пояснив Р.Свінціцкій.

Він також додав, що за рішенням 
Оболонського районного суду Києва, 
на посаду голови правління ЮТЕМ 
«відновлено, раніше незаконно звіль-
нена» якась Олена Колесникова, яка 
тепер керує всім холдингом.

«Така людина у нас ніколи не пра-
цював ні на якій посаді. Ми з’ясува-

ли, що пані Колесникова проживає 
на окупованій території Луганської 
області та в Україну за останні півтора 
року не в’їжджала. Рейдери на даний 
момент роблять спроби вивести гроші 
з рахунків компанії. Поки їх зупиняє 
лише те, що банк тимчасово забло-
кував рахунки. Але вже через 5 днів 
загарбники зможуть переправити 
кошти куди побажають», - підкреслив 
Р.Свінціцкій.

У ПТЕМ сподіваються, що правоохо-
ронні органи дадуть адекватну оцінку 
спробі силового захоплення страте-
гічного підприємства. Вдалося з’ясу-
вати, що частина молодих людей, які 

захопили адміністра-
тивну будівлю ПАТ 
«Південтеплоенерго-
монтаж» в Бучі були 
найняті за 250 грн. в 
передмісті Києва, зо-
крема, в місті.Фастів.

«Юристи компанії 
вже подали зустрічні 
позови для оскаржен-
ня судових рішень 
вищезгаданих судів. 
А також ми готуємо 
відповідні звернен-
ня в прокуратуру, 
СБУ в Адміністрацію 
президента, оскільки 
проблема - держав-

ного рівня. Це стосується не тільки 
будівництва ядерного об’єкту в зоні 
відчуження, (партнером проекту є 
американська компанія Holtec - ред.) а 
й розробки проекту адаптації амери-
канського ядерного палива для укра-
їнських АЕС. Україна планує відмови-
тися від російського ядерного палива 
на користь інших постачальників і 
ПТЕМ сьогодні розробляє механізм 
інтеграції нових паливних елементів 
в існуючі енергоблоки українських 
АЕС», - пояснив Р.Свінціцкій.

За його словами, крім голови прав-
ління всього ПАТ, рейдери шляхом 
юридичних маніпуляцій також змі-
нили директора одного з підрозділів, 
що входять в холдинг - «ЮТЕМ Інжи-
ніринг». Причини вибору саме даного 
підприємства поки не відомі.

За матерілами ЗМІ

ДОВІДКА
ПТЕМ - засновано у вересні 1926 
року. За роки незалежності України 
компанія брала участь в спорудженні 
та введенні в експлуатацію: Запорізь-
кої АЕС - 1000 МВт; Рівненській АЕС 
- 1000 МВт; Березовської ТЕС - 165 
МВт; Старобешівської ТЕС -225 МВт. 
Підприємство бере участь у монтажі 
енергетичного обладнання за кордо-
ном в Греції (ТЕЦ Керацині, Кардіо, 
Аміндіон, Агіос Димитрос), Болгарії 
(ТЕС Маріца-Схід, АЕС Козлодуй), 
Чехії (АЕС Темелін), Словаччини (АЕС 
Яславскі Богуніце, Моховці), Угорщи-
ни (АЕС Пакш), Монголії, Кубі (АЕС 
Хурагуа), Німеччини (АЕС Норд, ТЕС 
Боксберг), Ірані (ТЕС Рамін, Ісфаган, 
АЕС Бушер), Іраку (ТЕС Басра, Наджіб) 
і ін. Понад 3100 співробітників ком-
панії в 1986- 1987 роках взяли участь 
у ліквідації наслідків аварії на Чорно-
бильській АЕС.

Сховище відпрацьованого 
ядерного палива ЧАЕС 

під загрозою

Київщина

Конкурсна комісія з питань ви-
щого корпусу державної служби 
обрала Олександра Горгана голо-
вою Київської обласної державної 
адміністрації. Відповідне рішення 
було прийнято на засіданні комісії 
11 жовтня.

Горган є головою Вишгородської ра-
йонної державної адміністрації Київ-
ської області.

Також конкурсна комісія обрала ре-
зервним кандидатом голову Василь-
ківської районної ради Київської об-
ласті Наталю Баласінович, що протя-
гом року має право бути призначеною 
київським губернатором у разі, якщо 

Горган не пройде спеціальну перевірку, 
відмовиться від посади або відбудеться 
форс-мажор.

Інформаційне агентство
«Українські Новини»

Новий керівник області

Резонанс
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ТЕЛЕПРОГРАМА  • 17-23 жовтня •
УТ-1

6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
     21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,8:20,11:50,22:50,23:15,0:1
5 Погода.
6:25,7:05,8:25 Смакота.
6:35 Ера будiвництва.
7:15 Ранок.
8:35 Паспортний сервiс.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:50 Вiчне.
9:10 Т/с «Травма».
9:50 Ре:форма.
10:25 Чоловiчий клуб. Спорт.
11:55 Перша студiя.
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хочу бути.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Фольк-music.
16:00 Твiй дiм.
16:30 Орегонський путiвник.
17:00 Вiкно до Америки.
17:30 Мовами свiту. Мистецький 
пульс Америки.
18:00 Книга.ua.
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,22:45 З перших вуст.
19:30 Про головне.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
23:00 Пiдсумки.
23:20 Золотий гусак.
23:50 На слуху.
2:00 Класики свiтової лiтератури.
2:15 Телевистава «Мартин 
Боруля».
4:20 Д/ф «Герой не нашого часу. 
Юрiй Мажуга».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
       16:45,19:30,23:15,3:45 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
        9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2».
14:10 «Слiпа».
14:45,4:20 «Мольфар».
15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:15 Т/с «Уламки щастя 2»
20:30,0:00 «Чистоnews».
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень 
мого життя»
22:00 «Грошi».
0:25 Т/с «Iмперiя»
1:25 Т/с «Iмперiя». Мовою оригiналу
2:15 Т/с «Уламки щастя»
4:15 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,13:45,14:20 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
      14:00,17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,12:25 Х/ф «Лабiринти долi»
15:00 «Чекай на мене».
18:00,19:00 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «25-та година»
0:10 Х/ф «Знахарка»
2:05,5:05 «Подробицi» - «Час».
3:00 Т/с «Сусiди».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:50 Факти тижня.
8:45 Факти. Ранок.
9:15  Надзвичайнi новини
10:15 Х/ф «Острiв»
12:45,15:45 Факти. День.
13:30 Дивитись усiм!
14:25,16:20 Х/ф «Примарний 
гонщик»
16:55 Х/ф «Примарний гонщик 2. 
Дух помсти»

18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.
21:35 Т/с «Нюхач 2».
22:35 Свобода слова.
1:10 Х/ф «Арена»
3:25 Провокатор.

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:05,18:00 Абзац.
6:00,7:10 Kids` Time.
6:05 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:15 М/ф «Монстри на канiкулах
9:10 Х/ф «Тор 2: Царство темряви
11:20 Х/ф «Месники»
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Ревiзор.
22:00 Пристрастi за ревiзором.
0:50 Х/ф «Принцеса i жебрак».

СТБ
6:15,16:00 «Все буде добре!»
8:15 «Все буде смачно!»
10:20,18:30 «За живе!»
11:50 Х/ф «Весiлля у Малинiвцi».
13:40 «Битва екстрасенсiв 16».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:35 «Хата на тата».
0:50 «Один за всiх».
2:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Юрiй Тамм».
6:30 «Вiдлуння».
7:00,21:00 Зоопарки свiту.
8:00,15:35,17:40,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:45 Д/ф «Щоденники 
другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:45,16:10 Подорож у царство 
тварин.
14:40,23:00 Повiтрянi воїни.
17:45 Чарiвнi свiти.
18:15 «Iпостасi спорту».
18:40 В гостях у Д. Гордона. Iнна 
Макаровач.1
21:40 Мова тварин.
22:10 Пригоди Остiна Стiвенса.
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:10 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Кумири».
4:25 «Моднi iсторiї с Оксаною 
Новицькою».
4:45 «Цивiлiзацiя Incognita».
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,
            19:00,1:50 Подiї.
9:15,3:45 Зоряний шлях.
11:10 Х/ф «Життя пiсля життя»
13:10 Т/с «Знайти чоловiка у 
великому мiстi», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Знайти чоловiка у 
великому мiстi».
18:00 Т/с «Спiвачка i Султан», 39с
19:45,2:40 «Говорить Україна».
20:55 Т/с «На лiнiї життя»,17 i 18с
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Цар скорпiонiв 2: 
Сходження воїна»
4:20 Реальна мiстика.
5:10 Агенти справедливостi.

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
           21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 Ера бiзнесу.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,8:25,22:50,23:15,0:15 Погода
6:30,7:05,8:30 Смакота.
7:15 Ранок.
8:35 Паспорт.ua.
9:00,5:50 Вiчне.
9:10 Т/с «Травма».
9:50,3:55 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
10:25,19:30 Про головне.
10:55 Спорт. Тиждень.
11:25 Вiйна i мир.
12:05 Вiкно до Америки.
12:30 Вересень.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Школа Мерi Поппiнс.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Подорожнi.
15:50 Борхес. Розмови про 
розумне з Кирилом Галушком.
16:30 Д/с «Смачнi подорожi».
17:30 Д/с «Нью-Йорк».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,22:45 З перших вуст.
20:00 Ре:форма.
20:30 Нашi грошi.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
23:00 Пiдсумки.
23:20 Золотий гусак.
23:50 На слуху.
2:00 Класики свiтової лiтератури.
2:15 Телевистава «Двi сiм`ї».
4:20 Д/ф «Сiчневий бiй».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
      19:30,23:15,3:45 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
       9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2».
14:10 «Слiпа».
14:45,4:20 «Мольфар».
15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:15 Т/с «Уламки щастя 2»
20:30,0:00 «Чистоnews».
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень 
мого життя»
22:00 «Життя без обману».
0:25 Т/с «Iмперiя»
1:25 Т/с «Iмперiя». Мовою оригiналу
2:15 Т/с «Уламки щастя»
4:15 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,13:10,14:20 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,
      17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,12:25,21:00 Т/с 25-та година
15:40 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
0:10 Х/ф «Знахарка»
2:10,5:05 «Подробицi» - «Час».
3:05 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:15 Факти.
4:40,3:15 Провокатор.
5:30,20:20 Громадянська оборона
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Т/с «Острiв непотрiбних 
людей»
11:55,13:20,0:15 Х/ф «Спецiальне 
завдання»
12:45,15:45 Факти. День.
14:25 Т/с «Вiддiл 44»
15:20,16:20,21:35 Т/с «Нюхач 2».
16:55 Т/с «Винищувачi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
22:25 Х/ф «Ордер на смерть»

2:05 Т/с «Комiсар Рекс».

Новий канал
2:45,1:40 Зона ночi.
4:45 Дорослi як дiти.
5:40,18:00 Абзац.
6:30,7:50 Kids` Time.
6:35 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:55 Т/с «Спецзагiн Кобра»
9:55 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Половинки 2.
21:00 Київ вдень та вночi.
22:00 Любов на виживання.

СТБ
7:10,16:00 «Все буде добре!»
9:10 «Все буде смачно!»
10:05,18:30 «За живе!»
11:25 «МастерШеф 5».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «МастерШеф 6».
0:15 Давай поговоримо про секс 2
2:05 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Наталiя Добринська».
6:30,21:00 Мова тварин.
7:00,22:10 Пригоди Остiна 
Стiвенса.
8:00,18:25,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:45 Д/ф Щоденники другої 
свiтової вiйни: день за днем
13:45 «Будьте здоровi!»
13:55,16:15 Зоопарки свiту.
14:45,23:10 Повiтрянi воїни.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:35 В гостях у Д. Гордона. Iнна 
Макарова,ч2
21:40 «Вiдлуння».
0:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:50 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Кумири».
4:25 «Моднi iсторiї с Оксаною 
Новицькою».
4:45 «Цивiлiзацiя Incognita».
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,13:15,15:30,
    5:10 Агенти справедливостi.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     1:20 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:00 Зоряний шлях.
11:15,4:20 Реальна мiстика.
15:50 Т/с «На лiнiї життя»,15 i 16с
18:00 Т/с «Спiвачка i Султан», 40с
19:45 «Говорить Україна».
20:55 Т/с «На лiнiї життя»,19 i 20с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк»
2:10 Х/ф «Цар скорпiонiв 2: 
Сходження воїна»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
     23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
     телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
   21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,8:20,22:50,23:15,
   0:15 Погода.
6:25,7:05,8:25 Смакота.
6:35 Ера будiвництва.
7:15 Ранок.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:50 Вiчне.
9:15 Т/с «Травма».
9:55 Нашi грошi.
10:25,19:30 Про головне.
11:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хто в домi хазяїн?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50,3:30 Свiтло.
15:40 Гра долi.
16:10 Мистецькi iсторiї.
16:30 Д/с «Смачнi подорожi».
17:30 Д/с «Бог в Америцi».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,22:45 З перших вуст.
20:00 Абiлiтацiя.
20:30 Слiдство. Iнфо.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:40 Мегалот.
23:00 Пiдсумки.
23:20 Золотий гусак.
23:50 На слуху.
2:00 Телевистава «Капiтанша».
4:15 Д/ф «Повернення на мапу».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
   16:45,19:30,23:15,3:45 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2».
14:10 «Слiпа».
14:45,4:20 «Мольфар».
15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:15 Т/с «Уламки щастя 2»
20:30,0:00 «Чистоnews».
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень 
мого життя»
22:00 «Повернiть менi красу 2».
0:25 Т/с «Iмперiя»
1:25 Т/с «Iмперiя». Мовою оригiналу
2:15 Т/с «Уламки щастя»
4:15 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,13:10,14:20 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,
     17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,12:25,21:00 Т/с «25-та 
година»
15:40 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:10 Х/ф «Дуель»
2:10,5:05 «Подробицi» - «Час».
3:05 «Прокляття Скiфських 
курганiв».
3:55 Х/ф «Зозуля з дипломом».

ICTV
4:05 Служба розшуку дiтей.
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:40,3:40 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Патруль. Самооборона.
10:15,16:55 Т/с «Винищувачi»
12:05,13:20 Х/ф Ордер на смерть
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44»

15:25,16:20,21:35 Т/с «Нюхач 2».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
22:30 Х/ф «Пiд укiс»
0:15 Т/с «Чорний список 2»
2:00 Т/с «Комiсар Рекс».

Новий канал
3:00 Х/ф «Рейд»
5:45,18:00 Абзац.
6:35,7:50 Kids` Time.
6:40 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:55 Т/с «Спецзагiн Кобра»
9:55 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:25 Т/с «Не родись вродлива».
19:00,22:00 Хто зверху? 5.
21:00 Київ вдень та вночi.
1:50 Служба розшуку дiтей.

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Все буде смачно!»
9:40,18:30 «За живе!»
11:00 «МастерШеф 5».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «МастерШеф 6».
0:20 Давай поговоримо про секс
2:10 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Григорiй Крiсс».
6:30 «Вiдлуння».
7:00,22:10 Пригоди Остiна 
Стiвенса.
8:00,15:40,18:45,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15 Д/ф «Щоденники другої 
свiтової вiйни: день за днем».
13:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:40,23:00 Повiтрянi воїни.
16:15,21:00 Мова тварин.
17:45 Чарiвнi свiти.
18:15 Путiвник прочанина. 
Видубицький монастир.
18:25,4:45 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
18:50 Баскетбол. Лiга Чемпiонiв 
«Хiмiк» (Южне) - «Автодор» 
(Саратов).
21:40 Глобал-3000.
0:05 «Натхнення».
0:15 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:00 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Кумири».
4:25 «Моднi iсторiї с Оксаною 
Новицькою».
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,13:15,15:30,5:10 Агенти 
справедливостi.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
      2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:40 Зоряний шлях.
11:15,4:20 Реальна мiстика.
15:50 Т/с «На лiнiї життя»,17 i 18с
18:00 Т/с «Спiвачка i Султан», 41с
19:45 «Говорить Україна».
21:30 Футбол. Лiга чемпiонiв 
УЄФА. «Динамо» - «Бенфiка».
23:50 Подiї дня.
0:10 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00 «Олiмпiйськi iсторiї».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:20 «Мультляндiя».

Понеділок •   17 жовтня Вівторок •  18 жовтня Середа •  19 жовтня
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Анекдот
В житті кожного чоловіка є 
два важливі етапи:
1. Батьки купують йому 
комп’ютер.
2. Він сам купує собі комп’ютер.

***
Для того, щоб жити комфортно і впев-

нено, вже сьогодні українцям, у тому 
числі і багатьом бучанцям доводить-
ся затягувати ремені на паску і жити 
скромніше. Адже більшу половину за-
робітної плати доводиться витрачати 
на оплату комунальних послуг, покупку 
їжі, одягу та речей першої необхідності, 
серед яких ліки, засоби гігієни. 

Ми поцікавилися у наших читачів про 
секретами економії.

«Їмо супи, каші та овочі, 
що передали родичі з села»
Подружжя Катерина та Андрій, які ви-

наймають у Бучі квартиру, одну заробітну 
плату витрачають на оплату за житло. На 
іншу купують лиш найнеобхідніше – їжу 
та інколи одяг. «У чоловіка розлізлися кро-
сівки, доведеться купувати нові, - бідка-
ється Катя, яка вже спланувала, на що по-
тратити ще не отриману зарплату, а тут та-
кий зовсім неочікуваний поворот. – Що ж, 
сама залишусь без теплої куртки, про яку 
вже мрію кілька місяців і на яку відкладала 
гроші ще з літа, доношуватиму стару. Адже 

здоров’я коханого  
– дорожче». 

А ще сім’я пе-
реглянула свій ра-
ціон харчування 
і купує продук-
ти тільки зазда-
легідь складеним 

списком. «Якщо раніше ми часто купува-
ли м’ясо – ділиться Андрій, який як і будь-
який чоловік любить м’ясні страви, - то за-
раз ми його готуємо рідко, десь раз у тиж-
день. Їмо супи, каші та овочі, що передали 
нам родичі з села».

«Вдома вдягаю більше речей 
на себе та п’ю гарячий чай»
Маючи індивідуальне опалення у кварти-

рі чи приватному будинку, люди з настан-
ням прохолодної погоди не поспішають 
його вмикати. Адже сума у квитанції за оп-
лату може підігріти аж до серцевого нападу.

В’ячеслав у своєму будинку вже не хо-
дить як раніше лише в нижній білизні, а 

дістає з шафи теплі шкарпетки, светри й 
кілька штанів. «Опалювати будинок дуже 
дорого», - відповідає чоловік та вдягнув-
шись тепло, заварює чай. До речі, з метою 
заощадження він відмовився і від кави.

«Менше телефоную, ходжу на 
роботу пішки та їм рибу, яку сам ловлю» 
Бучанець Іван Григорович зрозумів, що 

багато «зайвих» грошей витрачає на по-
повнення мобільного телефону, без яко-
го раніше обходився. Тому не телефонує з 
свого пакету на інші, а якщо дуже треба, 
то просить у знайомих, які мають безліміт-
ний номер. «І взагалі я став менше телефо-
нувати. Зустрічаюся з друзями тет-а-тет. А 
ще на роботу не їжджу маршруткою, а до-
поки гарна погода – ходжу пішки, це ко-
рисно для здоров’я та й гаманець береже», 
- хвалиться своїми досягненнями сивочо-
лий чоловік. Крім того, риба в раціоні пана 
Івана – головна страва. «Їм рибу, яку сам 
ловлю», - каже він. 

«Відмовилася від солодкого і – 
ходжу в гості»
Любителька солоденького пані Людмила 

через подорожчання улюблених продуктів 
харчування – обходить прилавки магази-
нів осторонь. «Та продукція, яку я обож-
нювала раніше – зараз дуже дорога. Тому, 
як-то кажуть, взяла себе в руки – і просто 
не купую нічого солодкого, - так рішуче 
налаштована жінка, яка зовсім перестала 
купувати торти та цукерки. – Взагалі про-
дукти харчування постійно дорожчають, 
тому доводиться вибирати товар за ак-
ційними пропозиціями». Проте ходить до 
друзів та родичів у гості, де можна смачно 
поїсти та відпочити. 

«У квартирі вже не тепло, проте я не вми-
катиму котел до настання морозів, - так 
Людмила зекономить ще трохи своїх фі-
нансів і впевнена, що в прохолодне примі-
щення сприяє здоров’ю.  А щоб не мерзну-
ти – варто тепліше вдягнутися.

Підготувала Вікторія ШАТИЛО

Як економити: менше їсти, тепліше вдягатися і ходити пішки
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5ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ13 жовтня 2016 року

Четвер •  20 жовтня Субота •  22 жовтня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 Ера бiзнесу.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,8:25,22:50,23:15,0:15 Погода
6:30,7:05,8:30 Смакота.
7:15 Ранок.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:50 Вiчне.
9:10 Т/с «Травма».
9:50 «План на завтра» з А. Рiнгiс.
10:25,19:30 Про головне.
10:55 Чоловiчий клуб.
11:30 Розсекречена iсторiя.
12:30 Слiдство. Iнфо.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Як це?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Надвечiр`я. Долi.
15:50 Спогади.
16:30 Д/с «Смачнi подорожi».
17:30 Д/с «Бог в Америцi».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,22:45 З перших вуст.
20:00 Prime time з Мирославою 
Гонгадзе.
20:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Епоха честi».
23:00 Пiдсумки.
23:20 Золотий гусак.
23:50 На слуху.
2:00 Телевистава «Житейське 
море».
3:30 Свiтло.
4:15 Д/ф «Квант Iндiї».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
        16:45,19:30,0:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,
       8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2».
14:10 «Слiпа».
14:45,4:35 «Мольфар».
15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:15 Т/с «Уламки щастя 2»
20:30,0:45 «Чистоnews».
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень 
мого життя»
22:00 «Свiт навиворiт 7».
23:00 «Право на владу».
1:20 Т/с «Iмперiя»
2:20 Т/с «Iмперiя». Мовою 
оригiналу

3:05 Т/с «Уламки щастя»

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,13:10,14:20 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,
    17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,12:25,21:00 Т/с 25-та година
15:40 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00 «Стосується кожного. Iнтер 
- 20 рокiв».
20:00 «Подробицi».
0:10 Х/ф «Доторкнутися до неба»
2:05,5:05 «Подробицi» - «Час».
3:00 «Обережно, НЛО!»
3:55 Х/ф «Весь свiт в очах твоїх».

ICTV
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:55,3:40 Провокатор.
5:25 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Патруль. Самооборона.
10:15,16:55 Т/с «Винищувачi»
12:05,13:20 Х/ф «Пiд укiс»
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44»
15:25,16:20,21:35 Т/с «Нюхач 2».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
22:25 Х/ф «Колонiя»
0:15 Т/с «Чорний список 2»
1:10 Т/с «Комiсар Рекс».

Новий канал
3:00,1:15 Зона ночi.
4:00 Х/ф «Рейд 2: Вiдплата»
5:40,18:00 Абзац.
6:35,7:50 Kids` Time.
6:40 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:55 Т/с «Спецзагiн Кобра»
9:55 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Зiрки пiд гiпнозом.
21:00 Київ вдень та вночi.
22:00 Суперiнтуїцiя.
23:15 Половинки 2.

СТБ
6:50,16:00 «Все буде добре!»
8:50 «Все буде смачно!»
10:45,18:30 «За живе!»
12:00 «МастерШеф 5».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 Зваженi та щасливi 6

0:15 «Один за всiх».
2:00 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. Iнна 
Бочарова».
6:30 Глобал-3000.
7:00,22:10 Пригоди Остiна Стiвенса
8:00,15:40,18:30,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15 Подорож в царство тварин.
13:45,17:45 Чарiвнi свiти.
14:40,23:10 Повiтрянi воїни.
16:15,21:00 Мова тварин.
18:15,4:55 Цивiлiзацiя Incognita
18:45 В гостях у Д. Гордона. Iнна 
Макарова, ч. 3.
19:45 Д/ф «Щоденники другої 
свiтової вiйни: день за днем».
21:40 «Вiдлуння».
0:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:00 Т/с «Життя на вершинi»
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:00 «Свiтськi хронiки».
4:25 «Кумири».
4:35 «Моднi iсторiї с Оксаною 
Новицькою».
5:10 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
6:00,13:15,15:30,5:10 Агенти 
справедливостi.
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,3:10 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:00 Зоряний шлях.
11:15,4:20 Реальна мiстика.
15:50 Т/с «На лiнiї життя»,19 i 20с
18:00 Т/с «Спiвачка i Султан», 42с
19:45 Футбол. Лiга Європи УЄФА. 
«Шахтар» - «Гент».
22:00 Т/с «На лiнiї життя», 21 с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «На лiнiї життя», 22 с
0:35 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
    21:00,23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
       21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,8:20,22:50,23:15,
        0:15 Погода.
6:25,7:05,8:25 Смакота.
6:35 Ера будiвництва.
7:15 Ранок.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:50 Вiчне.
9:10 Т/с «Травма».
9:50 Ре:форма.
10:25,19:30,3:45 Про головне.
10:55 Д/ф «Крiзь час i слово. 
Iван Драч».
12:00 Prime time з Мирославою 
Гонгадзе.
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хочу бути.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Вiра. Надiя. Любов.
15:50 Театральнi сезони.
16:30 Д/с «Смачнi подорожi».
17:30 Д/с «Бог в Америцi».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25 З перших вуст.
20:00 На пам`ять.
20:30 «План на завтра» з А. Рiнгiс
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
22:30 Класики свiтової лiтератури
23:00 Пiдсумки.
23:20 Золотий гусак.
23:50 На слуху.
2:55 Надвечiр`я. Долi.
4:15 Д/ф «Жiнки у блакитних 
беретах».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
  16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля 2».
10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2».
14:10 «Слiпа».
14:45 «Мольфар».
15:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
17:15 Т/с «Уламки щастя 2»
20:15 «Вечiрнiй Київ».
22:00 «Свiтське життя».
23:00 «Лiга смiху».
0:55 Драма «Приниження»
2:40 «Що? Де? Коли?»

Iнтер
6:00 М/ф.
6:20,13:10,14:20 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,
      14:00,17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».

9:20,12:25 Т/с «25-та година»
15:40 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:00 Х/ф «Принцеса на бобах».
1:10 Х/ф «Королева 
бензоколонки 2».
3:00 «Чекай на мене».
5:05 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:15 Служба розшуку дiтей.
4:20 Студiя Вашингтон.
4:25 Факти.
4:30,4:50 Провокатор.
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Патруль. Самооборона.
10:15,16:55 Т/с «Винищувачi»
12:00,13:20 Х/ф «Колонiя»
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44»
15:25,16:20 Т/с «Нюхач 2».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
23:30 Що? Де? Коли?
0:25 Х/ф «Максимальний 
ризик»
2:20 Т/с «Чорний список 2»

Новий канал
3:00 Х/ф «Iнтерв`ю з вампiром».
5:15,18:00 Абзац.
6:05,7:20 Kids` Time.
6:10 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:25 Т/с «Спецзагiн Кобра»
9:25,22:35 Половинки 2.
11:20,21:35 Київ вдень та вночi.
15:15,19:00 Супермодель по-
українськи 3.
0:30 Суперiнтуїцiя.

СТБ
5:50 «Зiркове життя».
7:45 Х/ф «Смугастий рейс».
9:25 Х/ф «Доглядальниця».
11:20 Х/ф «Дихай зi мною. 
Щастя в борг».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,0:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Танцюють всi! 9».

Тонiс
5:55 «Таке спортивне життя. 
Олександр Усик».
6:20 «Будьте здоровi!»
6:30,21:40 «Вiдлуння».
7:00,22:10 Пригоди Остiна 
Стiвенса.
8:00,12:35,15:40,
   18:55,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15 Д/ф «Щоденники другої 
свiтової вiйни: день за днем».

13:45,17:45 Чарiвнi свiти.
14:40,23:10 Повiтрянi воїни.
16:15,21:00 Мова тварин.
18:15 Путiвник прочанина. 
Iонiнський монастир.
18:35,4:50 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
19:00 Баскетбол. Суперлiга 
«Динамо» (Київ) - «Кривбас» 
(Кривий Рiг).
0:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:50 Т/с «Життя на вершинi»
2:55 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
3:55 «Свiтськi хронiки».
4:20 «Кумири».
4:30 «Моднi iсторiї с Оксаною 
Новицькою».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:00,13:15,
    15:30 Агенти справедливостi
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:30 Зоряний шлях.
11:15,3:40 Реальна мiстика.
15:50 Т/с «На лiнiї життя»21 i 22с
18:00 Т/с «Спiвачка i Султан» 43с
19:45 «Говорить Україна».
20:55 Т/с «На лiнiї життя»23 i 24с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,2:10,4:0
0 «Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,2:30,4:20 «Столиця».
20:30 «Шустер. Live».
0:30 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:15 У просторi буття.
6:45,7:15,8:10,23:15,0:15 Погода.
6:50,0:20 Телемагазин.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:20 Шеф-кухар країни.
7:50 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 М/с «Мандрiвники в часi».
10:05 Як це?
10:30 Хто в домi хазяїн?
10:50 Хочу бути.
11:15 Школа Мерi Поппiнс.
11:30 Суспiльний унiверситет.
12:45 Д/с «Бог в Америцi».
14:50 Д/с «Смачнi подорожi».
16:00 Чоловiчий клуб. Спорт. Бокс
17:35 Чоловiчий клуб.
18:10 Д/ф «Богдан Гаврилишин. 
Мiсiя - свобода».
19:10 Х/ф Нортенгерське абатство
21:00,5:35 Новини.
21:30 Спорт. Тиждень.
21:55 Розсекречена iсторiя.
22:45 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 Вперед на Олiмп.
23:40 Добрi справи.
1:20 Музичне турне.
2:25 Т/с «Пастка».
4:40 Вiра. Надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «ТСН».
7:00 «Свiтське життя».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 «Повернiть менi красу 2».
11:20,4:45 Комедiя «Службовий 
роман».
14:25 «Голос. Дiти 3».
16:35 «Вечiрнiй квартал».
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 «Українськi сенсацiї».
21:15 «Лiга смiху».
23:10 «Вечiрнiй Київ».
0:55 Мелодрама «Будинок iз 
сюрпризом».
3:55 «Недiля з Кварталом».

Iнтер
6:00 Х/ф «Златовласка».
8:00 Х/ф «Принцеса на бобах».
10:10 Х/ф «Покровськi ворота».
13:00 Х/ф «Доторкнутися до 
неба»
14:50 Т/с «Сережка Казанови», 
1-4 с.
18:40,20:30 Концерт «Мрiя про 
Україну».

20:00 «Подробицi».
22:30 «Добривечiр на Iнтерi».
23:15 «Навколо М».
0:15 Х/ф «Наречена-втiкачка»
2:30 «Подробицi» - «Час».
3:00 Х/ф «Королева 
бензоколонки 2».
4:30 Х/ф «Без року тиждень».

ICTV
6:25 Факти.
6:55 М/с «Пригоди мультинят».
7:50,4:05 Стоп-10.
8:45,4:55 Провокатор.
9:45 Бiльше нiж правда.
10:40 Секретний фронт.
11:40 Антизомбi.
12:35,13:00 Громадянська оборона
12:45 Факти. День.
13:50 Iнсайдер.
14:50 Х/ф Максимальний ризик
16:45 Х/ф «Вiдчайдушний»
18:45 Факти. Вечiр.
19:20  Надзвичайнi новини
20:05 Х/ф «Викрадена 2»
21:55 Х/ф «Три днi на убивство»
0:05 Х/ф «Незвичайна подорож»
1:55 Т/с «Чорний список 2»

Новий канал
3:00,1:50 Зона ночi.
3:15 Абзац.
4:10,6:00 Kids` Time.
4:15 М/ф «Монстри проти 
прибульцiв».
6:05 Хто зверху? 5.
8:00 Ревiзор.
11:05 Пристрастi за ревiзором.
14:00 Зiрки пiд гiпнозом.
15:55 М/ф «Рататуй».
18:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Прокляття Чорної 
перлини»
21:00 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Скриня мерця»
0:00 Х/ф «Жах Емiтвiлля»

СТБ
5:50 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 Т/с «Коли ми вдома».
13:15 «Зваженi та щасливi 6».
17:00 «Хата на тата».
19:00 «Х-Фактор 7».
22:25 «Танцюють всi! 9».
1:15 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:15 Х/ф «Великий 
заспокоювач».
8:00,10:25,12:15,16:15 «Погода».

9:50 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
11:00,16:20 Мова тварин.
13:30 «Цивiлiзацiя Incognita».
14:00 Чарiвнi свiти.
15:10 Путiвник прочанина. 
Чернiгiвч.1
15:20 Пригоди Остiна Стiвенса.
16:50 Вечiр пам`ятi Миколи 
Мозгового «Майстер клас: 
жити...»
18:50 Д/ф «Щоденники другої 
свiтової вiйни: день за днем».
20:00 Повiтрянi воїни.
21:00 Х/ф «Зимова сплячка»
0:35 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:55 Т/с «Нiч чорних краваток»
3:20 Т/с «Життя на вершинi»
4:00 Х/ф «Шепотiння та крики»
5:30 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,1:35 Подiї.
7:10,5:10 Зоряний шлях.
10:00 Кулiнарна Академiя 
Олексiя Суханова.
11:00 Х/ф «Мрiї з пластилiну».
13:00 Т/с «Спадкоємиця», 1 i 2 с.
15:20 Т/с «Спадкоємиця».
17:10 Т/с «Долю не обдуриш»1i2с
19:40 Т/с «Долю не обдуриш».
21:45 Х/ф «Мама виходить замiж
23:40 Реальна мiстика.
2:15 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк»

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «Українська пiсня року».
14:35,5:00 «Мультляндiя».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10,17:10,0:35 «У центрi 
уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:10,8:10,12:45,16:20,
     22:50,23:15 Погода.
6:35 На слуху.
6:55,0:20 Телемагазин.
7:15,7:50 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 Х/ф «Нортенгерське 
абатство».
11:05 М/с «Мандрiвники в часi».
12:00 Театральнi сезони.
12:30 Мистецькi iсторiї.
12:55 Спогади.
13:30 Гра долi.
14:20 Фольк-music.
15:30 Твiй дiм 2.
15:45 Борхес. Розмови про 
розумне з Кирилом Галушком.
16:30 Т/с «Епоха честi».
20:10 Подорожнi.
21:00,5:35 Новини.
21:30 Перша шпальта.
22:00 Книга.ua.
22:30 Класики свiтової лiтератури
23:00 Паспортний сервiс.
23:20 Шлягер року.
1:20 Музичне турне.
2:20 Т/с «Пастка».

Канал «1+1»
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт 7».
12:00 «Грошi».
13:25 «Українськi сенсацiї».
14:30 «Життя без обману».
15:50 Т/с «Найкращий» тиждень 
мого життя»
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос. Дiти 3».
23:15 Комедiя «Божевiльне 
весiлля
0:55 «Аргумент Кiно».
1:35 «Свiтське життя».

2:25 Драма «Приниження»
4:05 «В мережi».

Iнтер
5:45 Х/ф «Русалонька».
7:40 «Подробицi» - «Час».
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 «Навколо М».
13:00 «Добривечiр на Iнтерi».
14:00 Х/ф «Наречена-втiкачка»
16:15 Х/ф «Влiтку я вiддаю 
перевагу весiллю»
18:10 Т/с «Усе повернеться»,1i2с
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 Т/с «Усе повернеться»,3 i4с
23:30 Х/ф «Покровськi ворота».
2:20 «Потойбiчний свiт. Сни».

ICTV
5:45 М/с «Пригоди мультинят».
6:35 Факти.
7:05,3:35 Стоп-10.
8:00,4:20 Провокатор.
8:55 Зiрка YouTube.
10:10 Дивитись усiм!
11:55 Без гальм.
12:20,13:00 Х/ф «Вiдчайдушний»
12:45 Факти. День.
14:45 Х/ф «Три днi на убивство»
16:55 Х/ф «Викрадена 2»
18:45 Факти тижня.
20:25 Х/ф «Прискорення»
22:15 Х/ф Мисливцi за вiдьмами
23:55 Х/ф «Судний день»
2:00 Х/ф «Незвичайна подорож»

Новий канал
4:55 Абзац.
5:45,7:50 Kids` Time.
5:50 М/ф «Роби ноги».
7:55 Т/с «Пригоди Мерлiна».
12:40 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Прокляття Чорної 
перлини»
15:40 Х/ф «Пiрати Карибського 
моря: Скриня мерця»
18:45 Х/ф «Самотнiй рейнджер»
21:00 Х/ф Хеллбой: Герой iз пекла
23:15 Х/ф «Суперфорсаж»
1:25 Х/ф «Жах Емiтвiлля»

СТБ
6:20 «ВусоЛапоХвiст».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 «Караоке на Майданi».
10:50 Т/с «Коли ми вдома».
11:45 «МастерШеф 6».
19:00 «Битва екстрасенсiв 16».
20:55 «Один за всiх».
22:10 «Х-Фактор 7».
1:50 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:10 Х/ф «Справа Артамонових».
7:50 «Натхнення».
8:00,18:40,20:55 «Погода».

9:50 Мова тварин.
11:00,18:50 Д/ф «Щоденники 
другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:30,20:00 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
14:00 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
15:10 Путiвник прочанина. 
Чернiгiв,ч2
15:20 Пригоди Остiна Стiвенса.
16:20 Ювiлейний концерт 
Оксани Бiлозiр: «Українкою я 
народилася».
20:15 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Євромакс.
21:40 Анна Конда. «Вiд хiта к 
хiту».
22:10 Х/ф «Шепотiння та крики»
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:15 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 Х/ф «Зимова сплячка»

Канал «Україна»
6:50 Подiї.
7:30 Зоряний шлях.
9:00 Х/ф «Мама виходить замiж»
11:00 Т/с «Долю не обдуриш».
14:50 Х/ф «Мрiї з пластилiну».
16:45 Т/с «А снiг кружляє...», 1i2с
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:00 Т/с «А снiг кружляє...»
21:40 Т/с «Спадкоємиця».
1:20 Т/с «Спiвачка i Султан»39-43с

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Шеф-кухар країни».
10:00,23:30 «Телемаркет».
13:00 «Формула успiху М. 
Поплавського».
13:30 «Київ музика».
14:00 «Олiмпiйськi iсторiї».
14:30 «Служба порятунку».
15:00,0:35 «У центрi уваги».
18:50 «Прогулянки мiстом».
19:20,21:30,2:15 «Столиця».
21:00,23:00,1:45,
       3:45 СТН-тижневик
22:35,1:25 СТН-спорт-тижневик
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:15 «Мультляндiя».

П`ятниця •  21 жовтня Недiля •  23 жовтня

 Вантажоперевезення • Вантажники • Різноробочі
Прибирання територій, вивіз сміття, земляні роботи, 

будь-яка важка праця
ЦІЛОДОБОВО, БЕЗ ВИХІДНИХ

www.gruzproffi.com    (067) 461-73-22; (050) 449-56-56

Всеукраїнська благодійна організація 
«Преображення України»

Допомога наркозалежним, алкозалежним, безхатченкам,  людям, що 
потрапили в складну життєву ситуацію, що звільнилися із місць позбав-
лення волі тощо. Спрощений прийом та безстрокове перебування у реа-
білітаційних центрах України.

Безкоштовно! Безстроково! Анонімно!
Телефон довіри інформаційно-довідкової служби:

(067) 231-99-22, (050) 412-66-22
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Анекдот
- А давай щось до чаю ку-
пимо? - А ти чого б хотів? 
- Ну, не знаю... Може, 
пива візьмемо? - Точно, і 
скумбрії копченої.

***

Анекдот
Зустрілися двоє:
-  Ну, розказуй, як живеш?
-  Віднедавна — за систе-
мою Станіславського.
-  Що, працюєш актором у 
театрі?
-  Ні, просто нікому «Не 
вірю!»

***
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Такими словами мільйони право-
славних християн 14 жовтня в День 
Святої Покрови звертаються до своєї 
заступниці, берегині роду  - Пресвятої 
Богородиці. Українці завжди вважа-
ли її берегинею народу, землі, дому. 
Під Покровою Божої Матері козаки 
відстоювали свою землю від рейдів 
загарбників, не схиляючись ні перед  
вражим вогнем, ані грізною стихією. 
Ми – продовження славного козаць-
кого роду і вміємо захищати державу 
у складні для неї часи. Тому в Україні  
в День Святої Покрови вшановують 
всіх захисників Вітчизни. Ця дата ви-
значальна для кожного чоловіка, який 
із зброєю в руках боронив дім і землю, 
щоб в них затишно жилося і завжди 
був хліб на столі.

Володимир Говоров не дарма очо-
лює організацію інвалідів війни та 
учасників бойових дій, бо з власно-
го досвіду знає, якої допомоги по-
требують ці люди. Він і сам колиш-
ній боєць – пройшов через тяж-
ку війну в Афганістані та знає ціну 
життя, адже одного разу  вже був 
мертвим. Своїми спогадами та дум-
ками справжній Захисник Вітчизни 
Володимир Васильович ділиться із 
журналістами «БН».

Першочергове завдання
– збереження життя
Полковник запасу, Во-

лодимир Говоров два 
роки воював в Афганіс-
тані. Він мав посаду на-
чальника штабу 3-го де-
сантно-штурмового ба-
тальйону 56-ї окремої де-
сантно-штурмової брига-
ди. Основним завданням 
батальйону було забез-
печення безпеки проход-
ження колон з військови-
ми вантажами від Гарде-
зу до Кабула і назад. Тре-
ба зазначити, що втра-
ти десантно-штурмово-

го батальйону були зведені до мінімуму, 
оскільки ключовим завданням було збе-
реження життя особового складу. 

Побутові умови
Мабуть мені, на посаді офіцера, було 

легше пристосуватись до соціаль-
но-побутових умов, ніж прапорщику 
або солдату. Втім я завжди виконував 
свій головний обов’язок – забезпечу-
вав солдатів всім необхідним.

У нас були бронежилети, але ми май-
же не користувались ними. Уявіть собі, 
як ходити в цих «обладунках» вагою 
в 12 кг у тридцятиградусну спеку. Так 
ми носили їх із собою, але не на собі. 
Розміщувався наш батальйон в ко-
лишній англійській сільськогосподар-
ській школі в одноповерховому будин-
ку з цегли. Мені вдалось трохи покра-
щити тамтешні умови, і в кожній роті 
поставити бані. А туалет був не просто 
місцем для справляння нужди, а ще й 
«прибутковим місцем». За відро люд-
ських фекалій, яке використовували як 
добриво, афганці платили 10 афганів. 
Щоб ви розуміли, джинси «Montana» 
на той час можна було придбати за 
1000 афганів. Тобто це були непогані 
гроші, які ми використовували на по-
треби батальйону. 

З харчами було не дуже легко, осо-
бливо тяжко ми перенесли першу зиму 

в Афганістані. Продукти доставляли 
нам через перевал та згодом його за-
мінували. Тоді їжу стали постачати на 
вертольотах, поки дозволяла погода. 
Був час, коли ми залишилися без про-
віанту.  Всю зиму ми їли салат з туше-
ної капусти «Закусочний» та перебива-
лись підножною їжею. На жаль, один 
солдат зиму так і не пережив – помер 
від дистрофії. 

Клінічна смерть та повернення
до життя
Характер людини проявляється в 

тому, як вона себе веде за екстремаль-
них ситуацій. Вона або падає духом, 

або стає сильнішою. В 
мене було два основних 
періоди в житті, які змі-
нили мене як чоловіка. 
Перший – це війна в Аф-
ганістані, другий – це клі-
нічна смерть. Ще в Афга-
ні мене контузило, і з кож-
ним роком наслідки про-
являлися погіршенням 
здоров’я. У 2006 році я на 
певний час попрощався з 
життям. На тому світі по-
бачив надгробний пам’ят-
ник з моїм іменем та да-
тою народження, але без 
дати смерті. В Лаврі мені 

пояснили, що Бог повер-
нув мене на землю, бо я 
ще не вирішив всі справи в 
цьому житті. Відчуття по-
вернення словами описати 
просто неможливо – від-
чувалась така неймовірна 
легкість. З тих пір я лише 
більше став радіти про-
стим радощам життя. 

Війна закінчилась, 
а боротьба
продовжується

Війна у кожного своя, у кожного свій 
біль та свої втрати. Та в мирній обста-
новці боротьба  продовжується. 

Після Афгану я продовжував прохо-
дити службу, займався штабною робо-
тою. Протягом 4-х років був депутатом 
Гостомельської сільської ради та брав 
участь у розробці програми шведської 
моделі самоврядування Ірпінської гро-
мади. Нині  допомагаю вирішувати різ-
номанітні проблеми не лише афган-
цям, а й іншим учасникам бойових дій.  

Не було б щастя, та нещастя
допомогло
Звісно, це просто жахливо, що на схо-

ді України зараз триває війна, втім з ін-
шого боку завдяки цим подіям біль-
шість згадала і про те, що ми маємо ве-
теранів Афганістану та ветеранів Дру-
гої Світової Війни. Прикро, що біль-
шість хлопців, які зараз воюють, не ма-
ють гарної військової підготовки; що 
про забезпечення бійців дбає не держа-
ва, як має бути, а здебільшого лише во-
лонтери. Тому зараз ми несемо такі ве-
ликі втрати. На жаль, війна – це досить 
брудна справа, яка задовольняє чиїсь 
інтереси, і доки вони існують – війна 
не вщухає.

Сторінку підготувала 
Галина КАМІНСЬКА 

Синами полка називали дітей, яких 
під час війни брали в діючі частини. 
Цей термін отримав особливе розпов-
сюдження в СРСР під час Другої світо-
вої. У цих дітей фактично не було ди-
тинства, не було будинку, найчастіше – 
не було батьків. Володимир Кокубенко, 
мешканець Бучі, має саме таке нелегке 
звання. У досить юному віці він дізнав-
ся про те, що таке смерть.

Розмову Володимир Якович розпочав 
одразу з порогу своєї старенької домів-
ки, що на вулиці Яблунська, де він про-
живає разом зі своєю дружиною та мо-
лодшою донькою. Дев’ять місяців тому 
він пережив інфаркт, лікарі ледве його 
врятували. Та сьогодні він зустрічає 
журналістів «БН» щирою посмішкою. 

На війну він потрапив занадто рано – 
у віці 8-ми років. Разом з батьком, який 
перевозив поранених та брав участь в 
справжніх боях. Мати Володимира 
Яковича померла від туберкульозу, за-
лишивши після себе окрім сина ще й 
дворічну доньку. Тож батько вчинив 
так, як вважав за потрібне – доньку за-
лишив на догляд добрим знайомим, а 
сина забрав із собою на фронт. 

Мене хотіли в відправити в Москву в 
Суворовське училище, та батько ска-
зав: «Я тебе не відпущу, будеш зі мною. 
Що буде, те буде. Вб’ють, так вдвох», - 
говорить Володимир Якович.

Під час війни хлопець разом з вій-
ськом звільняв Болгарію, Югославію, 
Чехословаччину. Втім ці «пригоди»,  
про які в юності мріє більшість хлопчи-
ків принесли  бійцю-початківцю більше 
страждань, ніж радості.

Досі яскравим спалахом в голові згаду-

ється звільнення Будапешту. Баржа, на 
якій вони переправлялись через річку 
Дунай, дорогою назад натрапила на міну 
і вибухнула. Яскраві фарби цього вибуху 
Володимир Якович не зможе забути вже 
ніколи і контузію, як наслідок.  

Про події війни, про тисячі поране-
них і загиблих, що довелося бачити на 
власні очі Володимиру Яковичу і досі 
тяжко згадувати.

- Це був великий стрес. Вночі мені  досі 
сняться жахи війни, - ділиться син полка.

- Він не міг говорити,- втрутилась у роз-
мову дружина Євгенія Петрівна.- Замість 
цього, писав що хоче сказати на папірці. 

До першого класу  пішов вже в 10 ро-
ків і був найстаршим в класі. Одноліт-
ки сміялись, що не говорив. Поки не 
дізнались хто я, - пригадує Володимир 
Якович. – Лише згодом розговорився. 

Нині йому боляче за те, що війна через 
стільки років відбувається в рідній країні.

Це не та війна, що була. Правда, шко-
да хлопців. Я дивлюсь новини, і на сер-
ці стає зле.

Олександр Буйволюк – успішний 
підприємець, що за своє життя по-
бував в багатьох країнах світу. Ще 
кілька років тому він би і не міг уя-
вити себе на війні, адже від цієї 
справи був досить далекий. Та діз-
навшись про заворушення в рід-
ній країні,  не залишився осторонь, 
а розпочав боротьбу. Повістка до 
військкомату зовсім не злякала 
його, тож він без роздумів відпра-
вився на фронт, де проходив служ-
бу в окремому танковому баталь-
йоні «Звіробій». 

Олександр за фахом агроном, в аграр-
ному секторі він працює вже близько 25 
років. Його життя до війни складалось 
з постійних подорожей, та,  побувавши 
в багатьох країнах світу,  він не зрадив 
любові до України. «Дуже багато років 
я працював і проживав в інших країнах. 
Близько року в Англії, чотири роки в Се-
редній Азії, чотири роки в Ро-
сії. Тому для мене поняття 
«Батьківщина» надто значи-
ме. Адже перебуваючи закор-
доном я завжди відчував тугу 
за рідною домівкою. Події 
Майдану, як повстання проти 
існуючого режиму,  мене  вра-
зили. Я розумів, що дійсно, в 
нашій країні потрібно все до-
корінно змінювати, тож одра-
зу приєднався до боротьби».

Важко було і подумати, що 
із завершенням Революції 
Гідності розпочнеться справ-
жня війна. 

Багато років тому в Афганістані за-
гинув троюрідний брат Буйволюка, 
і родина дуже тяжко переживала 
втрату, тож ніхто не бажав когось 
відправляти хоча б в армію. 
Та коли його мобілізували,  він без ва-

гань покинув високооплачувану роботу 
і відправився у навчальний центр «Дес-
на». Повстати на захист своєї батьків-
щини – це крок,  який має зробити кож-
ний чоловік. 

В цей час якраз формувався танко-
вий батальйон. «У батальйон потрапив 
з першого дня його формування і ра-
зом із ним потрапив у зону проведення 
АТО, — розповідає Буйволюк.  

Коли я потрапив в Десну, як люди-
на з організаторськими здібностя-
ми, досить швидко зробив кар’єру 
від командира взвода до заступни-
ка командира танкового батальйо-
ну, від лейтенанта до майора, за 2 

роки це надто швидко. 
«На етапі формування ми думали яку 

ж назву обрати. Вибрали - «Звіробій». 
Одним з поштовхів був вислів «З вірою 
в бій», але це вимовити досить складно. 
Асоціативно це слово дуже пов’язане  із 
словосполученням «б’ємо звіра». Важко 
думати про мирні наміри, коли дивиш-
ся на танкову частину, тому хай це буде 
і так», - розповідає Олександр.  

Він вважає, що віра на війні досить 
важливий фактор. Не лише в Бога, а в 
те, що наша справа гідна. Саме ця віра 
допомагала бійцям вижити. Тому ба-
тальйон з честю пройшов шлях з пів-
денних околиць Маріуполя, Пісків та 
Попасної.  Бійці діючої ротації баталь-
йону зараз продовжують нести свою 
службу на теренах нашої Батьківщини.

Про події війни Буйволюк особливо 
не розповідає, лише говорить, що най-
страшніші моменти - це загибель побра-
тимів. Далі ділиться своїми роздумами:

«Війна – це не подвиг, багато хто 
вважає АТОвців героями, 
самі ж бійці героями себе 
не вважають.

 Вони просто роблять свою 
чоловічу справу. І ця справа 
дуже важка, позбавлена ро-
мантичних моментів,  як це 
зображують в кінофільмах. 

«Коли питають що для мене 
є найважливішим вчинком в 
житті, не вагаючись відпові-
даю: супровід побратимів в 
останній путь. Хоч це не мій 
обов’язок, але я вважаю за пер-
сональний борг перед хлопця-
ми, що полягли за Батьківщи-

ну, супроводити їх додому і підтримати 
родину», - ділиться Олександр.  

У нього унікальне сприйняття власно-
го дому: «Для мене межі моєї домівки по-
чинаються не за порогом дому, а на кор-
доні. Відчуття, що я вже дома наступало 
як тільки перетнув кордон. Фізіологічно 
мало що змінилось. Те саме небо, те саме 
повітря, але ти все-таки вдома».

Повернувшись з фронту танкіст не 
припиняє боротись, тільки тепер він за-
ймається здебільшого волонтерською ді-
яльністю. Нещодавно спільним рішен-
ням Олександра Буйволюка та ГО «Бу-
чанська Варта» в Бучі була створена нова 
організація «Спілка учасників бойових 
дій та їх сімей». Організація надає психо-
логічну допомогу, матеріальну допомогу, 
активно співпрацює із норвезькими ко-
легами. Зараз представники спілки за-
ймаються перевезенням вантажу з нор-
везької до бучанської громади. 

14 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ЗАХИСНИКА ВІТЧИЗНИ

Матінко моя небесна, заопікуйся мною! Сину полка сниться війна

Обов’язок командира забезпечити своїх 
підлеглих всім необхідним

Межі моєї домівки починаються не за 
порогом дому, а на кордоні
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У Ворзелі звучить органна музика

ЄДИНА ГРОМАДА

Духовність - ось що дає сили на са-
моутвердження нації. Про це поду-
малося вчора на концерті органної 
музики, який відбувався в костелі 
святого Яна Павла ІІ, що у Ворзелі.

Фактично сам концерт був можли-
вістю поділитися доброю новиною. В 
костелі Вищої духовної семінарії Пре-
святого серця Ісуса встановлено вели-
кий орган. Як розповів ректор Отець 
Ян Слєповронський, це дійсно визначна 
подія. Самому органу понад сто років, 
він родом із Німеччини. А на проце-
дуру купівлі, доставки в Україну, нала-
годження до ідеального звучання було 
витрачено майже рік. В костелі і до цьо-
го був орган, але маленький, 
який не давав того звучання, 
а відтак і можливості вико-
нання складних духовних 
творів. В семінарії, до речі, є 
обов`язковий курс хорового 
співу, а бажаючі можуть іще 
навчатися музиціюванню на 
органі. Тепер всі відправи 
проходитимуть під піднебес-
ний акомпанемент, оскільки 
звуки йдуть з хорів, що зна-
ходяться під самим куполом 
костелу.

Крім служінь, будуть про-
ходити і світські концерти 
духовної музики. Перший 
відбувся днями.

Мабуть, всім 
знайоме відчут-
тя «мурашок по 
шкірі» від орган-
ної музики, коли 
здається, що ок-
ремі співзвуччя 
відносять тебе 
аж за хмари. 

Ти заплющуєш 
очі, щоб емоції 
наситили все 
твоє єство.  Саме 
такий стан, не 
інакше як гіпно-
тичний, володів 
слухачами, які 
щільно розташу-
валися на лавах католицького храму. 

Орган звучав то драматично, то ве-
личаво, дослухаючись дотиків пальців 
та емоційного стану знаного в Украї-
ні композитора і виконавця Світлани 
Острової. А скрипка в руках Христини 
Федик, як золота нитка у тугому по-
лотні, додавала вишуканості і блиску. 
А над цим мереживом музики з небес 
розливалося вранішньою росою сопра-
но Тетяни Стефанишин. Неймовірна 

феєрія звуків підсилювалася духовною 
атрибутикою костелу.

По завершенню концерту слухачі сто-
ячи аплодували людям, завдяки яким 
він відбувся: і форматорам семінарії, і 
артистам, і ведучій - Ірині Каленчук, ху-
дожньому керівнику Центру культури 
«Уваровський дім», і органному асис-
тенту - Юрію Рєпіну.

Після концерту подумалося. Дійсно, 
люди прагнуть краси і духовності. Зна-
ходячись у залі, у жодного з присутніх, 
мабуть, не виникало питань щодо жит-
тєвих, а тим більше політичних, пере-
конань тих, хто знаходився по сусід-
ству. Всіх єднала її величність музика. 
В піднесеному настрої, не дивлячись на 
плаксиву погоду, всі і розійшлися. Після 

такого свята почуттів, от дійсно, не ви-
никає бажання щось комусь доводити, 
пояснювати. Все і так ясно - якщо до-
бром засіяне поле, то і сходи наступного 
врожаю принесуть добро.

Переконатися у описаних враженнях 
можна буде під час наступних концер-
тів органної музики у Ворзелі. Слід-
куйте за анонсами.

Алла БАГІРОВА

Мала батьківщина героя моєї опо-
віді – Бородянка, сім’я якого жила 
на окраїні селища. Жили небагато. 
Утримували чимало живності. Го-
ловним господарем у сім’ї був дід 
Василь, а малий Миколка в усьо-
му допомагав йому. Доглядаючи 
тварин, він ставився до них, як і  
потрібно ствитись до братів наших 
менших.

До речі, його мама була тринадця-
тою дитиною в своїй сім’ї, де повага 
один до одного – звичне явище, як і 
до братів наших менших. Одне слово, 
хлопчик ріс у добрі і злагоді. Вчився у 
школі на відмінно, хоча не завжди мав 
змогу вчити уроки вдома. Здобувши 
відмінну неповну середню освіту, він 
поступає на навчання до Немишаєв-
ського тухнікуму на факультет вете-
ринарної медицини.

Микола так тут захопився навчан-
ням, що йому скоро стало не вистача-
ти лекційної інформації з ветеринар-
ної медицини, відтак постійно пропа-
дав у бібліотеці технікуму. Інколи на 
лекціях він міг дискутувати з викла-
дачами на рівних. Його захопленню 
ветеринарною медициною в учбовому 
закладі не лише сприяли, а й всіляко 
заохочували. Скоро окремі викладачі 
свого обдарованого студента велича-
ли не інакше, як Миколою Івановичем. 
Тож і не дивно, що Микола Крочак за-

кінчив технікум з відзнакою.
- Пам’ятаю,- каже Микола Іванович,- 

головою державної комісії  на випус-
кних екзаменах був начальник вете-
ринарної служби України. На держав-
них іспитах чомусь беру відразу два 
білети. Члени комісії від здивування 
аж роти пороззявляли. А коли голова 
комісії підняв на лоба окуляри і гля-
нув на мене, як на хворого на проказу, 
я тоді лише збагнув, що за порушення 
загальних правил здачі екзаменів мене 
можуть випровадити за двері.

- І що ж далі?
- Тихим голосом кажу йому, що я вже 

готовий відповідати на всі запитання 
обох білетів. Голова опускає окуляри 
на перенісся і майже пошепки мені 
каже: «Відповідайте, молодий чоло-
віче, але пам’ятайте: скидок за вашу 
зухвалість не буде». Звичайно, я знав 
відповіді на всі запитання. Мою роз-
повідь по  першому питанню комісія 
вислухала до кінця, а от по другому 
і третьому – частково. Ну, думаю, 
пропав я, отримаю незадовільно. А 
в цей час голова щось задумався, по-
стукав пальцями по столу і згодом, 
дивлячись мені у вічі мовив: «Якщо 
ви, молодий чоловіче, дасте згоду, то 
ми заберемо вас у республіканську 
лабораторію ветеринарної медицини 
заввідділом діагностики лейкозів ве-
ликої рогатої худоби».

Микола Іванович працював на цій 
посаді 7 років. За цей час заочно за-

кінчив Білоцерківський сільсько-
гоподарський інститут, факультет 
ветеринарної медицини, причому з 
відзнакою і відразу поступив на нав-
чання до аспіратури. Потім очолював 
інститут експериментальної ветмеди-
цини. Працював на інших важливих 
ділянках республіканської ветери-
нарної галузі. Згодом йому присвоїли 
високе звання Заслужений лікар ве-
теринарної медицини.

Несподівано доля закинула Миколу 
Івановича в Гаврилівку на знамените 
підприємство «Гаврилівські курчата», 
яке згодом стало комплексом Агро-
Марс. Працював тут головним ветлі-
карем, заступником директора, очо-
лював профспілку. Гаврилівчани оби-
рали його сільським головою. Нині 
ветлікар-ветеран, як мовиться, на за-
служеному відпочинку. Проте клопо-
ти односельців не дають йому сидіти 
склавши руки. Він залишився вірним 
лозунгу, що лікар лікує людей, а вете-
ринарний лікар – все людство.

Тож у квартирі Крочаків і нині завж-
ди хтось є із близьких чи далеких сусі-
дів. Одні просять старого ветеринара 
полікувати корову, комусь кабанчика 
треба почистити, ще в когось біда з 
собакою чи кішкою. Жінки приходять 
до дружини на посиденьки. Діляться 
рецептами страв, насінням городини 
чи квітів, а інколи – просто виливають 
одна одній душу.

У злагоді й любові живуть ветерани, 
дітей привчили так само жити, тепер 
ще й внукам підставляють плече. Ща-
слива родина. Мабуть, Бог посилає їм 
щастя за їхню щирість, щедрість, не-
злостивість.

На знімку: гаврилівський ветлікар 
Микола Крочак.

Іван ЖУК,
фото автора

ВОРЗЕЛЬВОРЗЕЛЬВОРЗЕЛЬ

ВОРЗЕЛЬВОРЗЕЛЬГАВРИЛІВКА

Айболить, у якого за тварин серце болить

У Ворзелі відбулися громадські слу-
хання щодо затвердження деталь-
ного плану території, яка виділена 
Ворзельською селищною радою 
для учасників АТО.

Протягом двох з половиною годин 
тривали гарячі дебати громадських 
слухань щодо затвердження детально-
го плану території між вулицями  Ку-
рортною і Кленовою, яка попереднім 
депутатським корпусом була виділена 
учасникам АТО під забудову. Як по-
відомила голова координаційної ради 
селища Ворзель Надія Шумейко, учас-
никами АТО було прийняте колегіальне 
рішення про передачу своїх земельних 
ділянок будівель-
ній компанії, яка 
у зведених ба-
гатоквартирних 
будинках перед-
бачить кварти-
ри для учасни-
ків війни.

На громадські 
слухання було 
представлено два 
проектних варі-
анти ДПТ. Один 
- садибна забудо-
ва. Другий - змі-
шана. Директор 
проектної органі-
зації «Ладопроект» Косарєв 
висловив думку проектан-
тів, зокрема: другий варіант 
має певний перелік переваг. 
По-перше, будуть задоволе-
ні потреби більшої кількості 
учасників АТО, які очікують 
на своє право, гарантоване 
державою. По-друге, зведе-
ний комплекс, що складаєть-
ся із трьох багатоквартир-
них 4-поверхових будинків 
передбачає планування те-
риторії з відповідною інф-
раструктурою. По-третє, 
при розробці проекту буде 
враховано наявність зелених 
насаджень з метою їх макси-
мального збереження.

Частина присутніх в залі 
ворзелян висловилася однозначно про-
ти реалізації даного проекту, поясню-
ючи свою позицію тим, що заради 22 
АТОвців ворзеляни віддають на відкуп 
територію, де в майбутньому буде про-
живати понад 200 сімей, що є наванта-
женням на селище. Вони наполягали на 
варіанті садибної забудови.

Були пропозиції розвести в процедурі 
питання забудови і виділення земель-

них ділянок. Що неможливо при від-
сутності генерального плану селища.   
Тим більше, що учасники АТО, які об-
рали варіант отримання квартири, від-
стоювали свою позицію. 

Лише голосування мало постави-
ти крапку в дебатах з цього питання. 
Отже, його результат: 81- за, 10 - проти, 
2 - утрималося -  за варіант змішаної за-
будови території. 

Не обійшлося, зрозуміло, без взаєм-
них звинувачень, як це у нас буває. Але 
в цілому громадські слухання показа-
ли, що ворзеляни підтримують вибір 
АТОвців. Як сказала Жанна Радченко, 
депутат ВСР: «Ми в боргу перед цими 
хлопцями і їхній вибір для нас має бути 
ключовим».

Взагалі питання виділення земельних 
ділянок АТОвцям підніматиметься ще 
не один раз. На сьогодні їх 49, але вій-
на триває... А на слуханнях з›ясувалося, 
що по Ворзелю уже 39 чоловік хочуть 
замість ділянок квартири. Як буде вирі-
шуватися далі це питання, покаже час.

Алла БАГІРОВА

Дослухатися слова воїнів АТО
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Хоменка  Юрія Анатолійовича,
Почесного громадянина міста Буча, заступника Бучанського 

селищного голови з 1998 р., першого заступника Бучанського 
міського голови (2007-2011 р.р.)

Проценко Олену Андріївну, 
головного спеціаліста  ЦССДСДМ

Струсевича Дмитра Сергійовича, 
державного реєстратора відділу  з питань реєстрації речових 

прав на нерухоме майно

Грицаєнко Світлану Олександрівну, 
спеціаліста відділу з питань надзвичайних ситуацій та 
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День ангела
Вітаємо 

іменинників та 
іменинниць!

15 жовтня - Андрій, 
  Костянтин, Касьян, 
           Юстина, Анна
16 жовтня - Денис, 
                       Іван
17 жовтня - Гурій, 
Володимир, Онисим, 
Овсій, Вероніка
18 жовтня - Олексій, 
Пилип, Дем’ян, Матвій
19 жовтня - Гликерія, 
Макар, Хома, Клавдія
20 жовтня - Сергій, 
Юліан, Капітоліна
21 жовтня - Таїсія, 
Трифон, Пелагея

В связи с увеличением объемов работ
приглашаем на работу:

Слесарей по сборке металлических конструкций;
Электросварщиков; Сверловщика;

Резальщик a металла на гильотинных ножницах;
Уборщика производственных помещений;

Комплектовщика-стропальщика;
Слесаря-ремонтника.

г. Буча.
Тел. 067 218 72 98, 063 584 54 32.

Вітаємо з ювілеєм
Кума, хрещеного

Федотюка Миколу Максимовича
В цей дорогий для серця день
Бажаєм квітів і пісень!
Від друзів щирих привітань,
Від зірки – здійснення бажань!
Від сонця – світла і тепла,
Щоб доля щедрою була!
Хоч не спинити часу лік,
Нехай щастить весь довгий вік!

З повагою, 
родина Кончаківських

Втрачено пенсійне посвідчення ААБ № 128589 від 05.05.2014 року 
на ім’я Борисюк Олеся Василівна, вважати не дійсним.

Будівельній організації 
для постійної роботи в м.Буча

 потрібні різнороби,
електромонтажники та водій екскаватора

Оплата договірна. 
Можливе забезпечення житлом.

Офіційне працевлаштування.
Тел. (067) 224-09-88; (068) 307-82-71. Анна

Погода в Бучі

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Вітаємо з днем народження!

Що не кажіть, але якщо лю-
дина тормоз, то ніякий сні-
керс уже тут не допоможе…

***
Ворожка пильно поди-

вилася на свою клієнтку и 
сказала:
— В ваше життя скоро 

увійде молодий брюнет… 
Його вага між 
трьома і чо-
тирма кілогра-
мами.

Пропозиція до 
Нового Року!

КП «Редакція газети «Бу-
чанські новини» приймає 
замовлення від юридич-
них і фізичних осіб на ви-
готовлення тематичних 
календарів на 
2017 рік. 

Звертайтеся 
за адресою: 
м. Буча, вул. 
Києво-Мироць-
ка, 104-б, 
телефон 48-305, 
e-mail: buchanews@ukr.net

Вакансія
Управління праці, соціального захисту та захисту на-

селення від наслідків Чорнобильської катастрофи Бу-
чанської міської ради оголошує конкурс на заміщення 
посади провідного спеціаліста підрозділу розрахунків 
та прийняття рішень відділу «Єдина приймальняи гро-
мадян (заміщення посади тимчасово відсутнього пра-
цівника, який перебуває у відпустці в зв‘язку з вагітні-
стю та пологами).

Вимоги до кандидатів: освіта - повна вища економіч-
на (фінанси, аудит) володіння ПК, стаж роботи посадо-
вої особи місцевого самоврядування не менше 1 року.

Адреса для довідок: м. Буча, вул. Б. Хмельницького 
5/5А. Тел.: (04597) 49-904, 49-905

До відома
В період з 01.10.2016р. по 31.10.2016 р. в м. Буча буде 

проводитись профілактичне обслуговування газових 
приладів, що включає наступні роботи:

• перевірка на щільність газопроводів, газових приладів
• ліквідація виявлених витоків газу
• перевірка відповідності установки газових приладів
• перевірка наявності вілного доступу до газопроводів 

та газових приладів
• перевірка димових та вентиляційних каналів на наяв-

ність тяги
• розбирання, очистка від залишків корозії і мастила та 

змащування всіх запірних пристроїв
• перевірка працездатності газової апаратури
• очистка теплообмінних апаратів від сажи та окалини
• дрібний ремонт газової апаратури і приладів
• інструктаж абонентів з правил користування встанов-

леними побутовими газовими приладами та апаратами
• проведення відключення несправних приладів
• проведення відключення газових приладів встановле-

них незаконно або з порушенням правил безпеки.
Просимо сприяти допущенню фахівців газового госпо-

дарства до помешкань для проведення планового техніч-
ного обслуговування.

Виконавчий комітет Бучанської міської ради
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади:

- Керуючий справами виконавчого комітету.
Вимоги: вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

магістра,  стаж роботи за фахом на керівних посадах держав-
ної служби, служби в органах місцевого самоврядування не 
менше трьох років, або стаж роботи на керівних посадах в 
інших сферах управління не менше п’яти років, знання Кон-
ституції України, законів України: «Про запобігання корупції», 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в ор-
ганах місцевого самоврядування»; знання основ діловодства 
та правил ділового етикету, досконале володіння державною 
мовою, навиками роботи на персональному комп’ютері.

- Завідувач відділом культури та спорту.
Вимоги: вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем ма-

гістра,  стаж роботи за фахом на керівних посадах державної 
служби не менше трьох років, або стаж роботи на керівних 
посадах в інших сферах управління не менше п’яти років, 
знання Конституції України, законів України: «Про запобіган-
ня корупції», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
службу в органах місцевого самоврядування»; знання основ 
діловодства та правил ділового етикету, досконале володін-
ня державною мовою, навиками роботи на персональному 
комп’ютері.

До заяви про участь у конкурсі додаються наступні документи:
- заповнена особова картка за формою П-2ДС, копія паспор-

та, копії документів про освіту, 2 фотокартки розміром 3х4 
см., декларація про доходи.

Документи необхідно подавати до організаційно-кадрово-
го відділу Бучанської міської ради, за адресою: м. Буча, вул. 
Енергетиків, 12.

Додаткова інформація відносно функціональних обов’яз-
ків, розміру та умов оплати праці надається кадровою служ-
бою за телефоном 48-526. Термін прийняття документів 
(протягом 30 календарних днів із дня оголошення про про-
ведення конкурсу).

Новоселовій Олені Юріївні
в день народження!

Радій життю, як ти вмієш.
Радуй нас – родичів і друзів -  гідним поваги
                       прикладом змістовного життя. 
Щастя тобі, здоров’я, достатку та добробуту. 

Сім’я Новоселових

Завершився пер-
ший Чемпіонат Бу-
чанської об’єдна-
ної територіальної 

громади з футболу серед команд-ама-
торів. В спеку та холод, в сонячну спе-
котну днину та холодну зливу  футбо-
лісти  боролись за перемогу. Протягом 
семи місяців ми спостерігали за зле-
тами та падіннями наших улюблених 
футбольних команд з Бучі, Синяка, 
Гаврилівки, Блиставиці, Ірпеня, Ворзе-
ля, Гостомеля та Луб'янки. Всього взя-
ло участь 12 команд.

Чемпіонат БОТГ, який відбувався за 

ініціативи Бучанського міського голови 
Анатолія Федорука та Бучанської феде-
рації футболу, спонукав до дружнього 
об’єднання громади та популяризації 
спортивного життя, зокрема, футболу. 

Здавалося, хто не любить поганяти 
м’яча: кожен з нас аматорський фут-
боліст. Але не у кожному населено-
му пункті, в ті й же Луб’янці, є мож-
ливість пограти у футбол, оскільки 
відсутня матеріально-технічна база. 
Тому луб’янська футбольна команда 
погравши половину матчів – вийшла з 
гри. Гаврилівці, хоча й не здобули пе-
ремоги, проте отримали велике задо-

волення від зустрічі з спортсменами.
Бучу представляли п’ять команд 

«Кристал», «Буча-03», «Фенікс», 
«Квартал» та «Арсенал». 

У фіналі остаточними переможцями 
Чемпіонату стали бучанці – команда 
«Кристал». На другому місці футболіс-
ти з Ворзеля – команда «Зірка». І тре-
тє місце також у бучанської команди 
«Буча-03». Кращим бомбардиром Чем-
піонату БТОГ визначено Ігоря Кедика, 
на рахунку якого 44 забитих м’ячі.

Сподіваємося подібні чемпіонати ста-
нуть традиційними, і футболісти ще не 
раз зустрінуться на футбольному полі.

Футболісти Бучі - чемпіони

7 жовтня завершився міський 
етап Всеукраїнського турніру 
шкільного футболу «Шкіряний 
м’яч – 2016» серед учнів 2004-
2006 років народження, присвя-
чений Дню захисника України. 

На жаль, цьогорічні погодні умови 
внесли корективи у хід проведення 
змагань: частина матчів проходила у 
спортивних залах.  не дозволили про-
вести повністю змагання на раніше за-
планованих спортивних майданчиках. 
Змагання проходили у двох підгрупах 
(по три команди в кожній). В одній із 
них переможцями впевнено вийш-
ли всі три команди Бучанської ЗОШ 
I-III ст. № 4. Більшість ігор цієї гру-
пи вперше пройшли на новозбудова-
ному спортивному майданчику ЗОШ 
I-III ст. №1. З другої групи до фіналу 
вийшли дві команди ЗОШ I-III ст. № 
3 та одна команда СЗОШ I-III ст. № 5.

Фінальні ігри гостинно прийняла 
спортивна зала Бучанської ЗОШ I-III 
ст. № 4. Вони розпочалися  з Гімну 
України у виконанні учасників турні-
ру та виступу учениці школи Товстен-
ко Анастасії.

Юні футболісти боролися за пере-
могу в турнірі, як справжні відчай-

духи. Тому і результати, можна сказа-
ти, сенсаційні. Вперше в історії місь-
ких змагань такого рівня перемож-
цями стали аж три заклади. Коман-
да Бучанської ЗОШ I-III ст. № 4 впев-
нено «тріумфувала» у віковій кате-
горії 2004 р.н., команда Бучанської 
ЗОШ I-III ст. № 3 перемогла у віковій 
категорії 2005 р.н., а у віковій катего-
рії 2006 р.н. перемогу у серії пенальті 
здобула Бучанська СЗОШ I-III ст. № 5.

Окремих слів подяки заслуговують 
тренери: вчитель фізичної культури 
Бучанської ЗОШ I-III ст. № 4 та тре-
нер міської ДЮСШ Полякова Н.В., - 
за великий внесок у розвиток дитя-
чо-юнацького футболу Бучі. 

Кращими гравцями тур-
ніру стали: Зимков Єгор та 
Свірський Артур - ЗОШ № 
4, Дедічев Дмитро – ЗОШ № 
3 та Пташенко Степан і Чер-
нявський Юрій – СЗОШ № 
5.

В загальнокомандному за-
ліку даних змагань місця 
розприділились так:

Бучанська ЗОШ I-III ст. № 
4 – I – місце;

Бучанська ЗОШ I-III ст. № 
3 – II місце;

Бучанська СЗОШ I-III ст. № 5 та 
Українська гімназія – III місце.

Всі команди нагороджені грамота-
ми відділу освіти Бучанської міської 
ради та медалями відповідного гатун-
ку завдяки вагомій фінансовій під-
тримці депутатів Бучанської міської 
ради Людмили Войналович та Кате-
рини Цип’ящук.

Вітаємо команди з перемогою та ба-
жаємо успішних виступів у обласно-
му етапі змагань!

Методист ММК
Володимир КОВАЛЬСЬКИЙ

Дитячий футбол «Шкіряний м’яч – 2016» пройшов 
на новозбудованому спортмайданчику ЗОШ № 1

СПОРТ


